

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2007. augusztus 29-én 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselők.

Tanácskozási joggal: Garaj Dániel jegyző,
Ujváryné Szabó Erika óvodavezető.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 10 képviselő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kozma Lászlóné képviselő Asszonyt és Naszádi Ferenc képviselő Urat javasolta.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról
Előadó: polgármester
2. Rendeletfelülvizsgálata
Előadó: jegyző
3. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: polgármester
4. Indítványok, javaslatok

Napirend tárgyalása:

1. napirendi pont: Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról

Hajdu Gábor: Megkérem Jegyző Urat, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztését, majd a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Garaj Dániel: Ismertette előterjesztését, mely teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az óvoda áthelyezéssel kapcsolatosan kiírták a pályázatot. Elég nagy terjedelmű a kiírás több mint 60 oldal. Egy nagyon komplex, összetett kiírás. Több dologra lehet pályázni, mint amit mi gondoltunk. Egyben a régi iskola felújítása is belefér, az óvoda kialakítása mellett.

Ujváry Ferenc: Ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor: Nagyon örömteli, hogy minden alkalommal el tudom mondani, hogy sokan örülnének, ha ilyen beszámolót tudnának a testületük elé vinni. A megkezdett koncepciónk, a körültekintő gazdálkodás meghozta eredményét. A tervezésnél sosem tervezünk irreálisat, inkább alátervezünk bevételi oldalon. Aztán az nagyon örvedetes, ha valamilyen plusz jön be. Nagyon szép I. félévet tudhatunk magunk mögött. Köszönöm Jegyző Úrnak és a hivatal dolgozóinak a végzett munkát. Szavazásra tette az elhangzottakat.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta a 2007. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló 9/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

67/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról

Képviselő-testület a költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

2. napirendi pont: Rendeletek felülvizsgálata

Garaj Dániel: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztésünket a június 19-i ülésre leírtuk, és mindenki számára kiküldésre került. Az akkor elfogadottak szerint dolgoztuk át a rendeleteket. Időközben egy törvényességi észrevétel érkezett a Közigazgatási Hivatal B-A-Z Megyei Kirendeltségéről. Azóta Koczka Józsefné dr.-ral megbeszéltük az észrevételezetteket, segített azokkal kapcsolatosan. Az észrevételeket már beépítettük a módosított rendeletekbe, melyek mindenki számára megküldésre kerültek. Észrevétel a szociális rendelettel és az SZMSZ-szel kapcsolatosan érkezett. A törvény szövegét szó szerint kell idézni a rendeletben, ha már beletettük. Belekerült a TB-vel kapcsolatosan, hogy igazolást kell kiadnia a hivatalnak. Ami új, az két dolog, az egyik a temetési segély, valamint az étkeztetés. A temetési segély szociális rászorultság alapján összeghatárhoz kell kötni, eddig mindenki megkapta. Mi 200% és 250%-ban javasoljuk meghatározni, ennek semmilyen különösebb indoka nincs, azt vettük alapul, hogy a közgyógyznál is ez az összeg került meghatározásra. A szociális étkeztetés lényege, hogy ami jelenleg nálunk van az nem szociális rászorultságon történő étkeztetés. A változás annyi lesz, hogy jelenleg nem lesz szociális étkeztetettünk, az eddigi vendég étkezők lesznek. Lemondunk a normatíváról és vissza fogjuk fizetni az eddig megkapott normatívát, ami 300.000,-Ft körül van. Amennyiben valaki belekerülne mert rászorult, annak 47,-Ft-ba fog kerülni az étkezés. Az építmény és helyi iparüzési adó rendelettel kapcsolatosan annyi a változás, hogy a törvényt vagy szó szerint, vagy ne idézzük, így szó szerint került benne idézésre. Az építményadó rendelettel kapcsolatos észrevétel, hogy a magán garázs eddig mentes volt a mi rendeletünkben, ez pozitív diszkrimináció, egyformán

kell elbírálni. Az SZMSZ 7.§ (2) bekezdésébe belekerült a rendkívüli szó, a 12.§ (3) bekezdése kiegészült azzal, hogy az anyagok kiküldése E-mail útján is történhet, a 12-§ (4) bekezdésének első mondata kiegészült azzal, hogy tanácskozási joggal a nyílt ülésen vesznek részt, meg kell határozni azt, hogy amennyiben a polgármesteri és az alpolgármester is akadályoztatva van, úgy a korelnök hívja össze és vezeti az ülést. És kivételre került a cigány kisebbségi intézmények vezetőinek kinevezéséhez részt. A rendeletek módosítására az elkövetkezendő időben is sor kerülhet pl.: jogszabályváltozás miatt.

A többi rendelet, valamint módosítás a júniusi ülésen elhangzottak szerint készült el.

Az önkormányzati vagyon rendelettel kapcsolatosan kívánom tájékoztatni a T. Képviselő-testületet, hogy Kiss Tiborné azzal keresett meg, hogy a porta amelyen jelenleg bérlőként élnek, eladó-e, mert ők gondolkodnak rajta, hogy megvennék. Tájékoztattam, hogy mindenképpen eladó, de egy konkrét vételi szándékot jelentsenek be.

Hajdu Gábor: A rendeletek és a módosítások arról szólnak amit ezt megelőzően megbeszéltünk. Változások a törvényességi észrevétellel kapcsolatosan történtek, melyeket Jegyző Úr ismertetett.

Tóth Csabáné: Ismertette a Szociális és Kulturális Bizottság előterjesztését, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ujváry Ferenc: Ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Garaj Dániel: A legkisebb öregségi nyugdíj összege jelenleg 27.130,-Ft. Évente körülbelül 18-25 esetben történik kifizetés településünkön a temetési segély vonatkozásában.

Ujváry Ferenc: A temetési segély összege jelenleg 18.000,-Ft.

Tóth Csabáné: A szociális bizottsági ülésen azt mondtuk, hogy a testületi ülésig mindenki átgondolja a témát.

Révay István: A szociális bizottság ülésén ott voltam, a pénzügyi és ügyrendin nem tudtam részt venni. Én úgy gondolom, hogy ebben az ügyben az egyedül álló és egyedül élő meghatározásokon van a hangsúly, ezt kell tisztázni.

Garaj Dániel: A szociális törvény megmondja, hogy ki az egyedül álló és egyedül élő. Van olyan egyedül állónak tekintendő segély szempontjából, aki nem egyedül él. Ezen van a hangsúly.

Hajdu Gábor: A törvény azt mondja, hogy meg kell határozni jövedelemhatárokat, nem jár alanyi jogon. A mi javaslatunk a 200-250%, a pénzügyi bizottságé 250-300%.

Szavazásra tette az elhangzottakat.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta az egyes hatályos rendeletek módosításáról szóló 10/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta a köztisztasággal összefüggő tevékenységről szóló 11/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta az ebtartásról szóló 12/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta a lakáscélú támogatásokról szóló 13/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2007. (VIII.29.) rendeletét. A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi, mely augusztus 29-én kihirdetésre került.

3. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Hajdu Gábor: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló a meghívó mellékleteként mindenkinek kiküldésre került.

Annyival szeretném kiegészíteni, hogy a szennyvíz pályázattal kapcsolatosan ma délelőtt voltam Hét és Serényfalva polgármestereivel Miskolcon tárgyalni. A pályázat ki van írva. 85% a maximálisan megnyerhető, minimum 50% nyerhető összeg. A teljes összeg 85%-a lenne a legjobb, a kimaradó összegre is próbálunk pályázni máshol. Mi 90% fölé szeretnénk tornázni az összeget, hogy a lakosságra minél kevesebb teher jusson. Bízunk benne, hogy sikeres lesz a pályázat és 2008-ban elkezdődhet a beruházás.

A kábel Internet szolgáltatással kapcsolatosan azt szeretném elmondani, hogy a válaszlevélben azt kérik, hogy mérjük fel újra az igényt. Az ezt megelőzően készült felmérésünk eredménye megvan, azt úgy gondolom el lehetne küldeni. Azóta érkezett a Parisat Kft-től egy megkeresés, hogy a régi iskolába a felszerelést szeretnék áthozni már most, hiszen egy új beruházás készül náluk. Nagy fejlesztést terveznek a Parisatnál, folyamatosan tárgyalni fogunk velük, reméljük, hogy minél hamarabb bevezetésre kerül a kábelNET. Amikor az óvoda felújítás tervét tárgyaltuk, akkor már ejtettünk arról szót, hogy a régi iskolába fog átkerülni a Parisat felszerelése is. Annyi lenne a teendő, hogy az ajtót még a munkálatok, a pályázat előtt mi megcsinálnánk és átkerülhetne a felszerelés már most. Az egy külön ajtóval le lenne zárva, senkit nem zavarna ott.

Az iskolai sportpálya felújítással kapcsolatosan a holnap nap fog érkezni az aszfalt.

A falunap rendben lezajlott. A teljes kifizetett összeg ÁFA-val együtt 1.142.030,-Ft.

Elekes Péter: A Parisat bérleti díjat fizet?

Hajdu Gábor: Nem fizetnek külön bérleti díjat, mi biztosítjuk a helyet neki. Az áramot fizetik ők.

Elekes Péter: Az egész felszerelést 1,-Ft-ért vette meg, és a helyiséget is ingyen kapja.

Hajdu Gábor: A beruházást nem 1,-Ft-ért vette meg, ez látszik, ha a dolgok mögé nézünk. A szerződésbe ez került bele, de ha belegondolunk, akkor jó néhány millióért vette meg, amit a lakosságnak fizetett ki, hiszen úgy került megkötésre a szerződés, hogy 3 évig nem emel árat,

nyomott áron kapta a lakosság a szolgáltatást. Így ha átgondoljuk, akkor ezzel a lakosság járt jól. Ezt a tevékenységet mi nem tudtuk folytatni, nem önkormányzati feladat, mi nem foglalkozunk ilyesmivel, szakember kell hozzá, nincs arra pénz, hogy a különféle igényeknek megfelelően ebbe mi tudjunk beruházni. Azt kell látni, hogy azzal, hogy eladtuk nem kevés pénz maradt a lakosság zsebében.

Révay István: Nem tudtuk üzemeltetni sem, nem kaptunk engedélyt rá, mint önkormányzat.

Elekes Péter: Hogy lehet, hogy Hét önkormányzata üzemeltet kábelTV-t, kapott rá engedélyt.

Hajdu Gábor: Ez így biztos, hogy nem igaz. Tőlünk annak idején Jegyző Úr volt az ügyben közbenjárni, nem kaptunk engedélyt. Ott is biztosan szakembert alkalmaznak.

Elekes Péter: Ott biztos, hogy az önkormányzat üzemelteti.

Ujváry Ferenc: Valószínű, nem úgy üzemelteti, mint önkormányzat, lehet, hogy Bt., vagy Kht.

Vass András: Ezen kár vitázni. Azt kell látni, hogy nem mindegy hogy mennyibe kerül a szolgáltatás.

Révay István: Sajónémeti is belépett a Hét által szolgáltatott kábelTV-be. Nincsenek a szolgáltatás minőségével, sem a mennyiségével megelégedve, és többbe is kerül, mint a miénk. Az Internet szolgáltatásával sem vagyok, én személy szerint megelégedve a Gömörtelnek. Az a véleményem, hogy versenyhelyzetet kell teremteni. Hozzá értő emberek véleménye szerint a kábeles Internet szolgáltatás sokkal jobb, mint a jelenleg most nálunk meglévő rádiós. Mivel a szerződésben foglaltakat nem teljesítette a Parisat, hiszen még nincs kábel Internet a településünkön, így azzal a feltétellel javaslom, hogy készüljön el a hely neki a régi iskolában most, hogy év végéig vezesse be a kábelNET szolgáltatást.

Elekes Péter: Ne kösse véleményem szerint létszámhoz sem.

Hajdu Gábor: A régi hivatalban helyiség igény sem merült fel, hiszen egy szekrényben lett elhelyezve a felszerelése. A bérleti díj pedig tulajdonképpen az, hogy egy üres csatornát biztosít számunkra azért, hogy a FaluTV-t működtethessük. Ez a bérlet, ezért adunk neki egy zárt helyet. Az volt a probléma, hogy amikor ő annak idején a szolgáltatást vezetni szeretne volna, akkor kiküldte az igényfelmérőket, de kb. 5 igény érkezett vissza hozzá. 30-nak kellett volna beérkeznie. Én sem küldtem vissza azt az igényfelmérőt. Így neki nem érte meg beruházni, hiszen ez nem kis beruházás. Most az új nagy beruházásának létrejöttével, már valószínűleg, amennyiben megfelelő igény lesz, úgy létrejöhet a beruházás településünkön. Épül a PanTel Optikai kábel, így ezzel valószínű megoldható lesz. A problémát az jelenti, hogy Putnokkal nem sikerült megegyeznie, így nehézségekbe ütközik, hogy ide eljusson, de reméljük, hogy a közeljövőben megvalósul a beruházás, és itt is tud Internetet szolgáltatni kábelben. Kérek mindenkit, hogy ne terjessze a faluban, hogy 1,-Ft-ért lett elpazarolva a kábelTV, mert ez így nem igaz.

Garaj Dániel: A szennyvíz pályázattal kapcsolatosan azt szeretném elmondani, hogy úgy írták ki, hogy elviekben bele is férhetünk. Most már a tételes költségvetés is el kell hogy készüljön. A kábelNet szolgáltatással kapcsolatosan az a véleményem, hogy újból fel kell mérni a településen az igényeket, ne a régi felmérés eredményét küldjük el. Az ügyben én jártam

közben annak idején, nem kaptuk meg az engedélyt. Önkormányzat nem lehet szolgáltató. Ez nem önkormányzati feladat, semmi közünk hozzá. A bérleti díj az, hogy minden intézményünkbe bekötötte a hozzáférést, hogy ingyen használhassuk, úgy mint ahogy a Gömörtel is ingyen szolgáltat az intézményeinkben, a hivatalban, az iskolában és az óvodában. Amennyiben átköltözik a régi iskola épületébe, semmi problémát nem jelent, külön szekrényben, önálló mérőórával fog rendelkezni.

Hajdu Gábor: A gyógyszerár ügyével kapcsolatosan szeretném tájékoztatni a T. Képviselő-testületet, hogy az országos ÁNTSZ-től a Gyógyír Bt. örökös területi jogot kapott településünk vonatkozásában. Ez a jog addig érvényes, amíg vissza nem vonják tőle. A Bt. tulajdonosai szétváltak. Borika kivált a Bt.-ből és önálló gyógyszerárat nyitott Putnokon. A Bt. a férje nevében van. Borika szeretné itt is folytatni tevékenységét, de egyenlőre az ÁNTSZ engedélyével nem rendelkezik, ahhoz, hogy ő megkaphassa a Gyógyír-tól meg kell vonni. Javaslom, hogy keressük meg mind a Bt. tulajdonosát, mind az ÁNTSZ-t, azért hogy minél előbb rendeződjön településünkön a gyógyszerár ügye. Nekünk az a fontos, hogy nyitva legyen, nem az, hogy ki a tulajdonos.

Virág Imréné: Ennek mennyi idő a határideje.

Hajdu Gábor: Természetesen azonnal a határidő.

A putnoki orvosi ügyelet ügyében megkerestem Tamás Barnabás elnök Urat, hogy hívja össze a társulást az ügyben, azonban eddig még nem került összehívásra.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

a./ Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

b./ Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a fiók-gyógyszerár nyitvatartása ügyében keressük meg az üzemeltető Gyógyír Bt-t, és az illetékes ÁNTSZ-t. Annak eredményéről a következő testületi ülésen számoljon be a polgármester.

Határidő: szeptemberi testületi ülés

Felelős: polgármester

4. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

a./ Alapító Okiratok módosítása

Hajdu Gábor: Az intézmények alapító okiratával kapcsolatosan el szeretném mondani, hogy Koczkané dr.-nak az volt ehhez kapcsolódóan a kérdése, hogy a vezetőinket ki akarjuk-e rúgni, hiszen nincs arra szükség, hogy megvonjuk a megbízatásukat, és új pályázatot írjunk, ki, elég a már meglévő alapító okiratot kiegészíteni. Ez Ozdnak volt a javaslata, hogy fel kell őket menteni és új pályázatot kiírni. Megkérem Jegyző Urat ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztését.

Garaj Dániel: Ismertette előterjesztését, mely teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

69/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: ÁMK Alapító Okiratának módosítása

a./ Képviselő-testület a bánrévei Általános Művelődési Központ Alapító Okiratáról szóló 60/2007. (VII.25.) határozatát visszavonja.

b./ Képviselő-testület a bánrévei Általános Művelődési Központ Alapító Okiratának egyes pontjait az alábbiakkal egészíti ki, és módosítja:

2. Az intézmény egységei: Sajópüspöki 1-4. évfolyam tagintézmény, 3653 Sajópüspöki, Rákóczi út 58-60.

5. Az intézmény felügyeleti (fenntartó) szerve: Sajópüspöki Község Önkormányzata

6. Az intézmény működési területe: Bánréve és Sajópüspöki községek közigazgatási területe.

9. A felvehető maximális létszám: 1-4. évfolyamon 40 tanuló a Sajópüspöki tagintézményben.

11. A feladat ellátását szolgáló vagyon: a Sajópüspöki Önkormányzat tulajdonát képező, a Sajópüspöki, Rákóczi út 58-60. szám alatti épületből – mely 702,5 m² alapterületű – az iskolai oktatás céljára biztosított épületrész.

Záró rendelkezés: Jelen alapító okirat módosítás hatályba lépésének időpontja 2007. szeptember 01.

70/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Bánrévei ÁMK Alapító Okiratának egységes szerkezetben történő megállapítása

Bánréve ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ALAPÍTÓ OKIRATA

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (1) bekezdésében, továbbá a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37.§. (5) bekezdésében foglaltak alapján Bánréve Községi Önkormányzata a 70/2007. (VIII.29.), Sajópüspöki Község Önkormányzata a/2007. (....) számú határozatával az alábbi Alapító Okiratot adja ki:

1.) Az intézmény neve: Általános Művelődési Központ Bánréve
OM azonosítója: 029149

2.) Székhelye: 3654 Bánréve, Kossuth L.u.22.

Intézmény egységei:

Tompa Mihály Körzeti Általános Iskola

3654 Bánréve, Kossuth L.u 22.

Az intézmény alapítója: Magyar Állam

4.) Az alapítás ideje: 1907.

5.) Az intézmény felügyeleti (fenntartó) szerve: Bánréve Község Önkormányzata,
Sajópüspöki Község Önkormányzata.

6.) Az intézmény működési területe:

Bánréve és Sajópüspöki Község közigazgatási területe. Az intézményen belül működő általános iskolák működtetője Bánréve Község Önkormányzata és Sajópüspöki Község Önkormányzata társulási szerződés alapján.

7.) Az intézmény jogállása: az intézmény a közoktatási törvényben foglaltak alapján önálló jogi személy, részben önálló költségvetési szerv.

8.) Az intézmény típusa: többcélú intézmény, általános művelődési központ.

9.) Felvehető maximális létszám:

1-8. évfolyam: 240 tanuló, a bánrévei intézményben,
1-4 évfolyamon: 40 tanuló a sajópüspöki tagintézményben.

10.) Az intézmény tevékenységei:

Szakágazatok száma:

801000 Alapfokú oktatás

Az intézmény feladata biztosítani:

Az általános műveltséget megalapozó alapfokú nevelés és oktatás. A nevelés, oktatás lehetővé teszi a tanulók érdeklődésének, képességének és tehetségének megfelelő középiskolai, illetve szakiskolai továbbtanulást, vagy választást. A sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű, általános műveltséget megalapozó oktatása az integráltan oktatott tanulóknál: Értelmileg enyhe fokban sérült dyslexiás, dysgraphiás, dyscalculiás, tanulási képességek kevert zavarát mutató, valamint érzékszervi fogyatékos –látássérült- tanulók esetében. A hátrányos helyzetű tanulók integrációs felkészítését elfogadott program szerint végzi. Az általános iskola körzeti feladatokat lát el Bánréve és Sajópüspöki községekben 1-8. évfolyamon. Az intézmény vezetője esetenkénti döntés alapján más községekből (Sajónémeti, Hét, Serényfalva, stb.) is felvehet és oktathat 1-8. osztályos tanulókat.

a./ Ellátandó alaptevékenysége:

80121-4 Általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás

Integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés

Kizárólag magyar nyelven folyó roma kisebbségi nevelés, oktatás a Sajópüspöki tagintézményben.

80122-5 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű, általános iskolai nevelése, oktatása

80511-3 Napközi otthoni és tanulószobai foglalkozás

55232-3 Iskolai intézményi közétkeztetés

92403-6 Diáksport
92181-5 Művelődési központok, tevékenységek
92312-7 Közművelődési könyvtári tevékenység

b./ Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő és kiegészítő tevékenységet folytathat, igény alapján:

- Önköltséges tanórán kívüli foglalkoztatást, tehetséggondozó foglalkoztatást szervezhet.
- Együttműködik az étkeztetést biztosító vállalkozóval, az intézményi étkeztetési feladatok ellátásában.

c./ Ellátható vállalkozások köre, mértéke: Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket a Képviselő-testület e tárgyban hozott döntésének megfelelően bérbe adhatja. A bérbeadásra akkor van lehetőség, ha ez nem akadályozza a nevelő-oktató munkát, az alaptevékenységi körbe tartozó feladatok ellátását, a mindennapos testedzést.

Az intézmény vállalkozási tevékenységet végezhet:

- Iskolarendszeren kívüli oktatás.
- Étkeztetés.
- Internet hozzáférés biztosítása.
- Gyermek nyári táboroztatása.
- Egyéb lakossági szolgáltatás.

A vállalkozási tevékenységre vonatkozó szabályozást az önkormányzat vagyongazdálkodási rendelete tartalmazza. Veszteséges vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

11.) A feladat ellátását szolgáló vagyon:

- A feladatok ellátáshoz az iskolának rendelkezésre áll a székhelyén lévő Bánréve Községi Önkormányzat tulajdonában álló 158. Hrsz. 9415 m² alapterületű ingatlan, a rajta található:
- Kossuth Lajos u. 22. szám alatti új iskola épület 1987 m² és
- Kossuth Lajos u. 22/A. szám alatti régi iskola épület 850 m² alapterülettel.

A Sajópüspöki Önkormányzat tulajdonát képező:

- a Sajópüspöki, Rákóczi u. 58-60. sz. alatti épületből - mely 702,5 m² alapterületű – az iskolai oktatás céljára biztosított épületrész..

A nevelő oktató munkához rendelkezésre állnak a leltár szerint nyilvántartott állóeszközök, szemléltető eszközök. Az iskola a rendelkezésre álló vagyontárgyakat feladatainak ellátásához szabadon használhatja. A 10/c. pontban meghatározottak szerint azokkal vállalkozási tevékenységet is végezhet.

12.) A használatba adott vagyon feletti rendelkezési jog

Az iskola a rendelkezésre álló vagyont nem jogosult elidegeníteni, illetőleg biztosítékként felhasználni.

13.) Gazdálkodással összefüggő jogosítványok

Az intézmény gazdálkodása megszervezésének módjára tekintettel részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. A gazdálkodással összefüggő tevékenységet a Polgármesteri Hivatal végzi. Pénzügyi kötelezettséget az önkormányzat által jóváhagyott költségvetési előirányzatokon belül az intézményvezető vállalhat; a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően.

A gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét jelen okirat mellékletét képező megállapodás tartalmazza. Az intézmény önálló bankszámlával nem rendelkezik.

14.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az igazgatót nyilvános pályázat alapján Bánréve és Sajópüspöki Községek Képviselő-testületei nevezik ki. Az egyéb munkáltatói jogokat Bánréve Község polgármestere gyakorolja felette.

15.) Az intézménynél dolgozók esetében az intézmény igazgatója önállóan gyakorolja a munkáltatói jogokat a kollektív szerződés és a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján.

16.) Az intézmény képviselőjére jogosult:

A fenntartó által kinevezett igazgató képviseli az intézményt és gyakorolja a kiadmányozási jogkört, melyekért teljes anyagi felelősséggel tartozik.

Záró rendelkezés: Jelen egységes szerkezetben megállapított Alapító Okirat hatályba lépésének időpontja 2007. szeptember 01.

71/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása

a./ Képviselő-testület a bánrévei Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratáról szóló 61/2007. (VII.25.) határozatát visszavonja.

b./ Képviselő-testület a bánrévei Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának egyes pontjait az alábbiakkal egészíti ki, és módosítja:

2. Tagintézmény: 3653 Sajópüspöki, Rákóczi út 58-60.

5. Az intézmény felügyeleti szerve Sajópüspöki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete.

6. Az intézmény működési területe: Bánréve és Sajópüspöki Községek közigazgatási területe.

9. Felvehető maximális létszám: 25 fő a Sajópüspöki tagintézményben, egy vegyes csoportban.

11. A feladat ellátását szolgáló vagyon: Sajópüspöki Községben az önkormányzat tulajdonát képező Rákóczi út 58-60. szám alatt lévő, 702,5 m² területű épületből az óvoda céljára biztosított épületrész, a melegítő konyhával együtt.

14. Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje: Az intézmény vezetőjét nyilvános pályázat alapján Bánréve Község Képviselő-testülete és Sajópüspöki Község Képviselő-testülete nevezi ki.

Záró rendelkezés: Jelen alapító okirat módosítás hatályba lépésének időpontja 2007. szeptember 01.

72/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Bánrévei Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának egységes szerkezetben történő megállapítása

Bánréve Napköziotthonos Óvoda 3654 Bánréve, Kossuth L. u. 39/B. ALAPÍTÓ OKIRATA

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§. (1) bekezdésében, továbbá a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37.§. (5) bekezdésében foglaltak alapján Bánréve Községi Önkormányzata a 72/2007. (VIII.29.), Sajópüspöki Község Önkormányzata a/2007. (....) számú határozatával az alábbi Alapító Okiratot adja ki:

1. Az intézmény neve: Napköziotthonos Óvoda Bánréve
OM azonosítója: 028766
2. Székhelye: 3654 Bánréve, Kossuth L. u. 39/B.
Tagintézmény: 3653 Sajópüspöki, Rákóczi u. 58-60.
3. Az intézmény alapítója: Bánréve Községi Tanács,
4. Az alapítás ideje: 1953.
5. Az intézmény felügyeleti szerve: Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Sajópüspöki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
6. Az intézmény működési területe: Bánréve és Sajópüspöki községek közigazgatási területe
Az intézmény a Bánrévén és Sajópüspökiben élő gyermekek óvodai ellátását biztosítja, de az intézmény vezetője a létszám felső határáig jogosult felvenni más településen élő gyermekeket is.
7. Az intézmény jogállása: Az intézmény a közoktatási törvényben foglaltak alapján önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.
8. Az intézmény típusa: Napköziotthonos Óvoda.
9. Felvehető maximális létszám: 55 fő a bánrévei intézményben 2 csoportban,
25 fő a Sajópüspöki tagintézményben 1 vegyes csoportban
10. Az intézmény tevékenységei:
Szakágazat száma: 8011 óvodai nevelés
a./ Ellátandó alaptevékenysége: 80111-5 óvodai nevelés
80112-6 sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelése, az értelmileg enyhe fokban sérült, a dyslexiás, a dysgraphiás, dyscalculiás és a tanulási képességek kevert zavarát mutató gyermekek esetében valósul meg.
55231-2 óvodai intézményi étkeztetés

b./ Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységeket folytathat igény alapján:

- önköltséges tanórán kívüli foglalkozást, tehetséggondozó foglalkozást szervezhet,
- együttműködik az étkeztetést biztosító vállalkozóval, étkezési feladatok ellátásában.

c./ Az óvoda a rendelkezésére álló helyiségeket bérbe adhatja, az önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendelete szerint.

11. A feladat ellátását szolgáló vagyon: A feladatok ellátásához az óvodának rendelkezésre áll Bánréve községben az önkormányzat tulajdonában álló 1/1 Hrsz-ú, 9821 m² alapterületű ingatlanból 3350 m² a rajta található 540 m² alapterületű kastélyból az átengedett 287 m² alapterületű épületrésszel és 180 m² pincével.

Sajópüspöki községben az önkormányzat tulajdonát képező Rákóczi u. 58-60. Sz. alatt lévő 702,5

m² területű épületből az óvoda céljára biztosított épületrész a melegítőkonyhával együtt.

A

feladatok ellátásához rendelkezésre állnak a leltár szerint nyilvántartott állóeszközök, felszerelések, berendezési tárgyak. Az óvoda a rendelkezésére álló vagyontárgyakat feladatainak

ellátásához szabadon használhatja.

12. A használatába adott vagyon feletti rendelkezési jog: Az óvoda a rendelkezésére álló vagyont nem idegenítheti el, biztosítékként nem használhatja fel. Az erre vonatkozó egyéb szabályokat a vagyongazdálkodásról szóló rendelet tartalmazza.

13. Gazdálkodással összefüggő jogosítványok: Az intézmény részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, a gazdálkodással összefüggő egyes tevékenységét a polgármesteri hivatal végzi. A gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét jelen okirat mellékletét képező megállapodás tartalmazza. Az intézmény önálló bankszámlával nem rendelkezik.

14. Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje: Az intézmény vezetőjét nyilvános pályázat alapján Bánréve Község Képviselő-testülete és Sajópüspöki Község Képviselő-testülete nevezi ki. Az egyéb munkáltatói jogokat Bánréve Község Polgármestere gyakorolja felette.

15. Az intézményi dolgozók esetében az intézmény vezetője gyakorolja a munkáltatói jogokat a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény és a Kollektív Szerződés alapján.

16. Az intézmény képviselőjére jogosultak: A fenntartó által kinevezett intézményvezető képviseli az intézményt, és gyakorolja a kiadványozási jogkört, melyért teljes anyagi felelősséggel tartozik.

Záró rendelkezés:

Jelen egységes szerkezetben megállapított Alapító Okirat hatályba lépésének időpontja 2007. szeptember 01.

b./ Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosítása

Garaj Dániel: Az ózdi többcélú társulás társulási megállapodásának módosítása vált szükségessé. Már nagyon sok volt a módosítás, így szükséges volt az egységes szerkezetbe foglalása. Hozzávetőlegesen 60 oldal a terjedelme. Semmi lényeges változás nem történt benne, a Közigazgatási Hivatal szóbeli észrevételei alapján pontosítások, kisebb kiegészítések kerültek bele. Főleg a Fejlesztési Tanácsra vonatkozó részek kerültek pontosításra. Átdolgoztuk, megtárgyalták a bizottságok, a jegyzői kollégium és a társulási tanács is

elfogadta egységes szerkezetben. Mind a 29 településnek el kell fogadnia. Kérem a T. Képviselő-testületet fogadja el a többcélú társulás társulási megállapodásának módosítását, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltak szerint hagyja jóvá.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása

Képviselő-testület az Ózd Kistérségi Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosítását megtárgyalta és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltak szerint jóváhagyja.

c./ Gömöri Leader akciócsoporthoz létrehozása

Hajdu Gábor: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon egy olyan döntést, hogy maradunk az ózdi Leader csoportban. A Leader csoport tulajdonképpen egy akciócsoporthoz. Ez egy pályázat, amely a kistérségekről szól. Sok pénz lenne benne. Különböző lehetőségeket teremt a kistérségeknek. A térség lakosságának jövedelemszerző tevékenységére irányul, a kistérség projektjei. A kistérségek lakóinak életminőségének javítását szolgálja a kezdeményezés. Már most jelenleg az akciótérvezet, akció listát kellett volna elfogadnunk, de késik a dolog, mert még nincs meg a jogszabály. Így csak egy megerősítést kellene tennünk, hogy maradunk az ózdi csoportnál. Hét fogja össze ezt az egészet. A különböző csoportok igyekezzenek elszippantani a kistérségeket egymástól, főként a perifériákon lévő településeket szippantják el.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

74/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Gömöri Leader akciócsoporthoz létrehozása

Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a térségben Gömöri Leader akciócsoporthoz jöjjön létre és előzetesen kinyilvánítja véleményét, hogy ahhoz csatlakozni kíván. A konkrét lehetőségről és a szükséges döntés meghozatalához az előterjesztést a polgármester időben tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

d./ Ózdi Nyugdíjas Klub támogatása

Hajdu Gábor: Az ózdi nyugdíjas klub egy egyszeri támogatást kérne tőlünk. Az a javaslatom, hogy ne támogassuk őket.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Ózdi Nyugdíjas Klub támogatása

Képviselő-testület az ózdi Nyugdíjas Klub részére nem biztosít támogatást .

e./ Idősek estjének megrendezése

Hajdu Gábor: Az idősek estjével kapcsolatosan el kellene döntenünk, hogy mikor kerüljön megrendezésre, hiszen azt el kell kezdeni szervezni. Az a javaslatom, hogy szeptember hónap utolsó péntekjén kerüljön megtartásra. Utána már jön a búcsú, azt is figyelembe kell venni. A szervezés az elmúlt évek gyakorlata szerint történne. A zenészt most már lassan le kell kötni. Meghívásra kerülnek a plébánosok, a háziorvos, az országgyűlési képviselő Asszony, a nyugdíjas klub vezetője, a Képviselő-testület, és a zenész. A 65 év felettiak kerülnek meghívásra a településről. Az iskola és az óvoda tartana egy kis műsort az eddigi gyakorlat szerint. A zenész mintegy 2-3 órát zenélne. 17.00-21.00 óráig tartana. A menü lehetne párizsi szelet, csirke, töltött hús, vegyes köret, savanyú és egy sütemény.

Bán János: Szeptember hónap utolsó péntekjén mi kirándulni szoktuk vinni a gyerekeket az iskolától.

Elekes Péter: Inkább október hónap lenne véleményem szerint jobb, a szeptember hónap az zsúfoltabb mindenki számára.

Virág Imréné: Megkérdezem, hogy most hogyan fog esni a búcsú. Előtte, vagy az azt követő héten is megrendezésre kerülhet az Idősek estje.

Garaj Dániel:A következő rendes testületi ülés várhatóan szeptember 26-án kerül megtartásra.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Idősek estjének megrendezése

Képviselő-testület egyetért azzal, hogy október első, vagy második péntekjén az idősek estje megszervezésre kerüljön a korábbi évek gyakorlatának és az ülésen ismertetteknek megfelelően.

Utasítja a polgármestert, hogy a szervezésről gondoskodjon.

Határidő: október 12.

Felelős: polgármester

Révay István:

Észrevételezni szeretném, hogy az augusztus 20-i ünnepségen egy rossz állapotú zászló lógott a hivatal épületén. Tulajdonképpen ilyenkor megtiszteljük ezt az ünnepet, a zászló nagyon rossz állapotban van, fakult. Venni kell egy új címeres zászlót, és ezt a mostanit ki kell cserélni.

Tóth Csabáné: Augusztus hónapban a GYEA II. forduló is lezajlott. Kiosztásra került 5 féle élelmiszer 99 család részére. Az osztás szépen lezajlott, köszönöm a végzett munkát az osztásban részt vevő hivatali dolgozóknak. Várjuk a következő fordulót.

Révay István: A Vasutas Természetjáró Baráti Kör szeretné megköszönni a Képviselő-testületnek a támogatását, hogy biztosították részünkre a Vivaro gépkocsit. Köszönjük, és bízunk benne, hogy ez a gesztus a jövőben is megmarad.

Garaj Dániel: A zászlót le fogjuk cserélni. Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy a VTBK mindig küld a szervezett túrákról tájékoztatót, meghívót. Nagyon sok szép helyre jutnak el és nem is kerül sokba. Érdemes figyelni a túra ajánlatokat.

f./ Természetbeni juttatás lehetőségeinek megvizsgálása

Ujváry Ferenc: A pénzügyi bizottság ülésén foglalkoztunk azzal, hogy a dolgozók jutalmazására lehetőség lenne természetbeni juttatásként. Meg lehetne-e ezt így oldani. Így a dolgozó is és az intézmény is jobban járna. Ismertette a bizottság erre vonatkozó javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor: Különböző szolgáltatásokat is lehetne igénybe venni ilyen formában, pl. üdülési csekk és valamilyen más utalvány.

Tóth Csabáné: A Sodexhonak különböző szolgáltatásai is vannak, mint pl. meleg és hideg étkeztetés, műszaki cikk, ruházati termék, stb.

Garaj Dániel: A Sodexhóval kapcsolatosan már voltak nálam tájékoztatást tartani, az valóban nagyon sokoldalú szolgáltatás.

Révay István: A hideg és a meleg étkeztetés között van különbség.

Garaj Dániel: Dönteni kell, hogy kívánunk-e ezzel foglalkozni, és amennyiben igen, úgy utána kell nézni, pontosan meg kell vizsgálni a lehetőségeket.

Ujváry Ferenc: Javasoljuk, hogy az intézményvezetők mérjék fel, hogy lenne-e erre igény a dolgozók körében, és javasoljuk, hogy foglalkozzunk a témával.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

77/2007. (VIII.29.) számú határozat

Tárgy: Természetbeni juttatás lehetőségeinek megvizsgálása

Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a munkaviszonyban álló dolgozók részére a természetbeni juttatás lehetősége megvizsgálásra kerüljön. Az intézményvezetők kérjék ki a dolgozók véleményét az ilyen formában történő jutalmazásról. A jegyző vizsgálja meg ennek jogi lehetőségét. Az eredményről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

Határidő: októberi testületi ülés

Felelős: jegyző

Ezután a Képviselő-testület zárt ülést tartott és lakáscélú támogatásról döntött.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Garaj Dániel
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kozma Lászlóné
képviselő

Naszádi Ferenc
képviselő